

江苏淮安市80岁史玉梅被非法判刑八个月

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省淮安市八旬法轮功学员史玉梅被非法判刑八个月，目前还被非法关押在看守所。

史玉梅，女、80岁，租房独居，修炼法轮功，获得身体健康。二零二二年四月初讲真相被不明真相的人诬告，淮安市清江派出所非法入室，把她家中法轮功书籍抄走。老人在派出所跟他们讲真相，自己原来一身病，修炼法轮功身体健康，这么多年来没有吃一粒药，修炼真善忍做好人。

大概在六月份，史玉梅被警察非法起诉到检察院，检察院退案，清江派出所又补充黑材料构陷老人。

九月初开庭，史玉梅老人不去，中共不法人人员恐吓她：你要不去，就用车强制带走；又哄骗她去了之后就把书还给她，你岁数大也不会去监狱的。

非法开庭后，史玉梅被法院非法判决八个月。老人又被他们诱骗到看守所说，你在这呆三天就出来。史玉梅老人至今还被非法关押在看守所。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

江苏省法轮功学员被迫害简讯

江苏淮安法轮功学员朱云霞和林风英被构陷到检察院

江苏淮安法轮功学员朱云霞和林风英，12月8日，被构陷到江苏涟水县检察院。

江苏苏州法轮功学员陈银汝被构陷到法院

江苏苏州法轮功学员陈银汝，男，68岁，今年10月，在老家江苏盐城发放真相资料时，被绑架。正念闯出后，今年11月底，陈银汝被盐城法院非法收审，近期将被非法庭审。

江苏省南京法轮功学员谢丽华被非法拘押在市看守所

江苏省南京法轮功学员谢丽华10月中旬被绑架、抄家，现在被非法拘押在市看守所。具体请知情者接着曝光。

江苏扬州仪征市法轮功学员李廷春、吴诗红夫妇被迫害信息补充

李廷春自7月26日被抓到仪征看守所后，9月10日左右，又被转到了江都看守所，但没有告知家属。是在吴诗红写信给国保责问他们后，江都看守所才打电话告知家属送衣服，家属才知道李廷春被转入江都看守所。现一直没有李廷春的消息。

12月1日下午，有两个警察和一个辅警骚扰李廷春的家属。来人问：有没有出去？关心一下，疫情期间关心一下。吴诗红说：凭什

么告诉你们，你们无权干涉、无可奉告。他们拿手机拍照。吴诗红关了门。

之前一开始，对李廷春的构陷材料到检察院时，马荣涛负责此案。

8月10日，在仪征看守所，李廷春被非法开庭，没判决。家人问法官下次什么时间开庭？法官说：一个月后。但是一个月后一直没有消息。

仪征市公安局副局长沈华清，其手机号：13813125899。之前在沈华清指使下，仪征市法轮功学员朱成霞被冤判19个月，目前已到期回家了。还有赵素娟被冤判19个月，目前还在监狱中。

江苏省淮安市法轮功学员谢如贤遭迫害情况补充

江苏省淮安市法轮功学员谢如贤与妻子朱云霞（女，50多岁）及法轮功学员林风英2022年10月5日被淮安市公安局经济开发区分局政保大队、海口路派出所、徐杨派出所绑架、非法抄家抢劫，被非法关在看守所十多天，11月5日下午5点多对三人非法扣以取保候审名义在海口路派出所被家人接回。11月29日傍晚通知谢如贤去海口路派出所拿终止侦察决定书。

这次参与绑架、抄家的是市开发区公安分局政保大队、市开发区海口路派出所。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

75岁严玲在江苏女子监狱遭残酷迫害

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省南通市通州区 75 岁的法轮功学员严玲，目前在江苏省南京市女子监狱二监区遭受残酷迫害。严玲抵制邪恶的所谓“转化”，遭残酷的迫害，监狱不让她正常睡觉，让她睡多长时间由包夹人员们控制，有时早上还让她早起，夜里睡觉有人看着，白天有三个包夹看着。

三个包夹是将亚芬、张然、脾小红，她们构成一个监督小组，严玲的一言一行都会有人报告。她被邪恶多次迫害。为了加大力度对严玲迫害，监狱说严玲有糖尿病，强迫她吃药，被她拒绝，就把药碾碎夹在馒头里，或者放在她的食物中。还不让她吃饱，以她有糖尿病为由，吃糖尿病状态的饭菜，而且量很少，并且不许她与外人接触，监督组的三个人变相在欺压她，很多人都看不下去，但也不敢多言。

严玲老人修炼大法后，身心健



康，无病一身轻，象年轻人一样，精力充沛，走路生风。她按照真善忍做好人，更好的人，人们对她赞不绝口。就是这样一个好人，因坚持自己的信仰，修炼法轮大法被多次绑架、非法关押、拘留、劳教、判刑。

二零零三年，因不放弃修炼大法，坚持自己的信仰，严玲被非法劳教一年，加期半年。在江苏省句容女子劳教所吃尽了苦头。不让睡觉，罚站，一站几天几夜，坐小凳子。不转化关小号，不让大小便，

受尽了人生的侮辱，她被用各种酷刑迫害，还被铐上手铐脚镣等。

二零一六年，通州国保大队、610，和通州公检法以莫须有的“破坏法律实施”罪，构陷严玲并非法庭审，过程仅半小时，就对严玲非法判刑两年。在南通女子监狱，严玲仍坚持自己的信仰，坚修大法就是不转化。一个以“真善忍”为原则做好人，逼她转化，往哪里转？好人转坏人？理不通。在监狱这个黑窝里不转化就是遭受折磨、酷刑。有一次监狱里的犯人受狱警教唆，用封箱带将她的嘴封住，她两手被绑。她快要断气时自己猛力挣扎，弄掉封箱带，喘了一口气缓了过来。

二零二零年七月十五日中午，南通市通州区 610、国保大队、城中派出所等一群人闯入时年 73 岁严玲家中，将她绑架并非法抄家。

严玲这次被枉判入狱，情况待查。◇

江苏省淮安市多名法轮功学员被绑架、骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）二零二二年九月下旬至十月中旬，淮安市政法委、派出所、社区人员以邪党二十大要召开为由对法轮功学员尹兰英（83 岁）、张士兰（68 岁）、张翠芳（67）、王华芬（60 岁）、沙奶奶（84 岁不知道姓名）、刘征服（82 岁）、魏善荣（67）、郑明（70 岁）、马洪军等人进行所谓执法“检查”，一般都是三个人，他们不出示工作证件、不出示检查依据。这些人有的说：不准出去散发法轮功资料、不准宣传；有的恐吓，并威胁不准上网曝光；有的抢走法轮功书籍及与法轮功有关的物品，还对法轮功学员拍照。

法轮功学员善意地告诉他们不能这样做，修炼法轮功是合法的，没有违反国家的任何法律，十四种



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

邪教没有法轮功。二零一一年三月一日，国家新闻出版总署 50 号令已经废止了“关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知”，关于查禁印刷法轮功类非法出版物”这两个文件。他们无可奈何地说，这是工作。

法轮功学员魏善荣、王华芬家门口被安装摄像头长期派人监视、跟踪、拍照。几乎每个法轮功学员身后都有人跟踪。周围的老百姓都

说这是限制人身自由是违法的，可以控告他们。

淮安市经开区法轮功学员朱云霞夫妇二零二二年十月五日被绑架关在看守所，现在取保回到家中。

淮安市清江浦区法轮功学员林凤英，女，69 岁，二零二二年十月五日被绑架关在看守所，现在取保回到家中。

淮安市淮阴区法轮功学员傅建，男，50 多岁，二零二二年十月十三日被淮阴区王营派出所绑架关在看守所。现在取保回到家中。

淮安市清江浦区法轮功学员陈韶，男，50 岁左右，二零二二年十月份被绑架、非法关在看守所，现在回到家中。

据悉：法轮功学员张丽华，女，67 岁（独居），今年二月被公安带走，至今下落情况不明。◇